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Štátne orgány prijali nové opatrenia od 1.10.2020 proti šíreniu vírusu COVID19. Pre našu školu
znamenajú, v stručnosti:

    -  pokračovanie až do odvolania a ďalšie rozšírenie povinnosti nosenia rúšok v interiéroch a
exteriéroch
    -  oznamovanie údajov o neprítomných žiakoch Sociálnej poisťovni  
    -  postup podľa usmernenia pri realizácii praktického vyučovania  

Riaditeľ Obchodnej akadémie, F. Madvu 2, Prievidza vydal 1. októbra pokyny  na aplikáciu
týchto opatrení v podmienkach školy. Dodržiavanie týchto pokynov je dôležité preto, aby sme aj
my prispeli každý svojou zodpovednosťou a disciplínou ku zastaveniu exponenciálneho
súčasného nárastu pozitívnych prípadov COVID19 na Slovensku a v našom regióne.  

Výnimky pre pohyb bez prekrytia horných dýchacích ciest - bez nosenie rúšok sú podľa
opatrenia úradu verejného zdravotníctva možné v podstate len v exteriéroch, pri vzdialenosti od
ostatných osôb viac ako 2 metre, osoby pri výkone športu, zamestnanca, ktorý je na pracovisku
sám a niekoľko ďalších výnimiek. Ak by žiak alebo zamestnanec chcel zložiť rúško, musí byť
sám na pracovisku, čo je v podstate výnimočný prípad. Alebo by mohol ísť cez prestávku na
školský dvor, udržiavať si dištanc  minimálne dva metre od ostatných, zložiť rúško a nadýchať
sa čerstvého vzduchu. Pre túto možnosť máme zatiaľ otvorený školský dvor. Naša škola (ako
máloktorá iná) disponuje ohradeným a uzavretým areálom s plochou viac ako 60 árov, s
altánkom, multifunkčným ihriskom, kvetinovou lúkou, ovocným sadom. Radi  poskytujeme tento
priestor našim žiakom a zamestnancom. V žiadnom prípade však nesmie nikto fajčiť na
školskom dvore, čo budeme prísne kontrolovať a trestať udelením výchovného opatrenia podľa
školského poriadku a školského zákona. 
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https://www.minedu.sk/oznam-ruska-na-skolach-aktualizovane-k-2992020/
https://www.minedu.sk/oznam-ruska-na-skolach-aktualizovane-k-2992020/
https://www.minedu.sk/usmernenie-k-oznamovaniu-udajov-o-nepritomnych-detoch-a-ziakoch-socialnej-poistovni-29-9-2020/
https://www.minedu.sk/usmernenie-k-postupu-strednych-skol-pri-realizacii-praktickeho-vyucovania-pocas-pandemie-2992020/
data/pokyny_1_oktober20.pdf

